
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε την ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ 

Ξεκίνησε σήμερα η διαπραγμάτευση των μετοχών της εταιρίας ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ (ElvalHalcor) στην Κύρια Αγορά 

του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Η έναρξη της διαπραγμάτευσης αφορά τις νέες μετοχές που προέκυψαν από τη 

συγχώνευση με απορρόφηση της ΕΛΒΑΛ από τη ΧΑΛΚΟΡ. 

Η επίσημη έναρξη της σημερινής συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών έγινε από τον κ. 

Παπαγεωργόπουλο Θεοδόσιο, Πρόεδρο Δ.Σ., τον κ. Λάμπρο Βαρούχα, Γενικό Διευθυντή Τομέα Έλασης 

Αλουμινίου, ElvalHalcor και τον κ. Περικλή Σαπουντζή, Γενικό Διευθυντή Τομέα Σωλήνων Χαλκού, ElvalHalcor. 

Η ElvalHalcor  είναι μία σύγχρονη και δυναμική εταιρία επεξεργασίας μετάλλων με διεθνή εμβέλεια και 

υψηλή εξειδίκευση στους κλάδους του αλουμινίου και του χαλκού. Η εταιρία συγκεντρώνει πάνω από 80 

χρόνια εμπειρίας και τεχνογνωσίας και προέκυψε το 2017 από την ένωση δύο κορυφαίων ελληνικών 

βιομηχανιών, της Ελβάλ - από τις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές βιομηχανίες έλασης αλουμινίου, και της Χαλκόρ - 

του μεγαλύτερου παραγωγού σωλήνων χαλκού στην Ευρώπη. Η ElvalHalcor διαθέτει ισχυρή παραγωγική 

βάση, με 12 σύγχρονες εργοστασιακές μονάδες στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία και την Τουρκία και έχει έντονα 

εξωστρεφή προσανατολισμό, με σημαντική εμπορική παρουσία σε πάνω από 102 χώρες. 

Η ElvalHalcor είναι στην αιχμή της τεχνολογίας στους κλάδους δραστηριοποίησής της με σημαντικά 

επενδυτικά προγράμματα εκσυγχρονισμού του εξοπλισμού και των διαδικασιών παραγωγής των μονάδων 

της, ενώ διαθέτει εξειδικευμένο και έμπειρο τεχνικό και επιστημονικό ανθρώπινο δυναμικό. Είναι σημείο 

αναφοράς στον κλάδο των μη σιδηρούχων μετάλλων και αντιμετωπίζει αποτελεσματικά τις προκλήσεις ενός 

συνεχώς μεταβαλλόμενου περιβάλλοντος. 

Μετά την τελετή ακολούθησε σύντομη εταιρική παρουσίαση.  

Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2018  

Σχετικά με την ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ: 
 
Η ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ είναι μία  από τις 
κορυφαίες παγκοσμίως εταιρίες παραγωγής αλουμινίου και χαλκού. Η Εταιρία δημιουργήθηκε τον Δεκέμβριο 
2017 μέσω της συγχώνευσης δια απορρόφησης της ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, μιας  από  τις  διεθνώς σημαντικότερες εταιρίες έλασης αλουμινίου, από τη ΧΑΛΚΟΡ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ, της  μεγαλύτερης εταιρίας  παραγωγής σωλήνων  χαλκού 
στην  Ευρώπη. Η ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΛΚΟΥ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
αποτελεί μέρος του κλάδου επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου και χαλκού της VIOHALCO S.A., η οποία 
είναι εταιρία συμμετοχών (holding) σε διάφορες εταιρίες επεξεργασίας μετάλλων στην Ευρώπη. 
Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.elvalhalcor.com 

http://www.elvalhalcor.com/


 

 

 

 
Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών  
 
Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEXGroup) υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 
Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 
διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. Προσφέρει λύσεις και εργαλεία 
χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό 
και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό 
πλαίσιο.  

  



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


